SARC-F

Instrument voor de screening op sarcopenie

component vraag score
kracht hoeveel moeite heeft u met het optillen en geen=0
dragen van 5 kilogram? enige=1
veel of lukt niet = 2
hulp bij het lopen hoeveel moeite heeft u met het lopen door geen=0
een kamer? enige =1
veel, met hulpmiddel, of lukt niet = 2
opstaan uit een stoel  hoeveel moeite heeft u met het opstaan uit geen=0
een stoel of bed? enige=1
veel of lukt niet zonder hulp = 2
traplopen hoeveel moeite heeft u met het omhoog geen=0
lopen van 10 traptreden? enige=1
veel of lukt niet = 2
vallen hoeveel keer bent u gevallen in het geen enkele keer = 0

totaalscore*

afgelopen jaar?

1-3keer=1
4 of meer keer = 2
score 2 4: hoog risico op sarcopenie



